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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
     Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε για άλλη μια φορά η καθιερωμένη κοπή 

βασιλόπιτας του Συνδέσμου Φιλολόγων Ν Σερρών στις 30 Ιανουαρίου 2016, ανήμερα 

των Τριών Ιεραρχών, κατεξοχήν γιορτή των γραμμάτων και των εκπαιδευτικών. Η 

κοπή της βασιλόπιτας, που καθιερώθηκε ως θεσμός, διοργανώνεται ανελλιπώς τα 

τελευταία χρόνια από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου και σηματοδοτεί μια 

μοναδική ευκαιρία να βρεθούν οι φιλόλογοι στην αρχή της νέας χρονιάς σε μία χαλαρή 

ατμόσφαιρα και να ανταλλάξουν απόψεις και ευχές για μια γόνιμη, δημιουργική και 

δυναμική πορεία. 

     Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στη φιλόξενη αίθουσα ‘Χίλια Δέντρα’ του 

ξενοδοχείου Φίλιππος-Ξενία, και την τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί φιλόλογοι, 

εν ενεργεία και συνταξιούχοι, της δημόσιας και της ιδιωτικής εκπαίδευσης, αλλά και 

πολλοί φίλοι του Συνδέσμου, που τον ακολουθούν τα τελευταία χρόνια πιστά στις 

ποικίλες δράσεις του. Την όμορφη βραδιά πλαισίωσαν μουσικά με εξαιρετικές μουσικές 

επιλογές ο πιανίστας Μάριος Τσομπανίδης και η ‘δική μας’ Ζωή Ψαρρά, η φιλόλογος και 

ερμηνεύτρια του έντεχνου τραγουδιού, με τη ζεστή και βαθειά φωνή. 

     Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος ο Σύνδεσμος με αφορμή την κοπή της 

πρωτοχρονιάτικης πίτας επέλεξε να τιμήσει ένα πρόσωπο του φιλολογικού χώρου για 

την προσφορά του στην φιλολογική κοινότητα των Σερρών. Το τιμώμενο πρόσωπο της 

φετινής εκδήλωσης ήταν η κα Ζαφειρούλα Καγκαλίδου, Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων 

ν. Σερρών πριν από επτά χρόνια για τελευταία φορά, η οποία, όπως τόνισε και η 

πρόεδρος Σύλια Ζέττα στην προσφώνησή της, «έφερε ένα καινούριο ήθος και μια 
πρωτόγνωρη  ζεστασιά στην φιλολογική κοινότητα», όταν πρωτοανέλαβε υπηρεσία 

καθώς στάθηκε κοντά στον μαχόμενο φιλόλογο με κατανόηση και διάθεση 
συμπαράστασης στα προβλήματα που αντιμετωπίζει στην εκτέλεση του εκπαιδευτικού 
του έργου». Στην κα Καγκαλίδου επιδόθηκε τιμητική, αναμνηστική πλακέτα εκ μέρους 

του Συνδέσμου Φιλολόγων καθώς και ένας τόμος του νέου θεματικού τεύχους του 

Συλλογικού Τόμου του Σίρις, που εξέδωσε πρόσφατα ο Σύνδεσμος, με τη δουλειά των 

εκπαιδευτικών που παρουσιάστηκε στις δύο τελευταίες ημερίδες φιλολόγων, θεσμό που 

η ίδια οραματίστηκε και εγκαινίασε επί των ημερών της σε συνεργασία με το Σύνδεσμο 

Φιλόλογων. Η ίδια απλή, ζεστή και μεστή, όπως πάντα, ευχαρίστησε την Πρόεδρο και 

το ΔΣ του Συνδέσμου Φιλολόγων για την τιμή που της απέδωσαν και δήλωσε ότι δεν 

αισθάνθηκε ότι έφυγε από τις Σέρρες τα επτά τελευταία χρόνια, γι’ αυτό άλλωστε και 

δεν την αποχαιρέτησε ποτέ και ότι διατηρεί πολύ καλές σχέσεις με την πόλη μας και 

τους ανθρώπους της. 
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     Η τυχερή της βραδιάς, που κέρδισε το φλουρί της πρωτοχρονιάτικης πίτας του 

Συνδέσμου, ήταν η κα Δέσποινα Χουλιούμη- Καιτατζή, ποιήτρια-συγγραφέας και πρώην 

διευθύντρια του ΚΕΔΔΥ Σερρών ενώ το  δώρο του Συνδέσμου, μια διανυκτέρευση στην 

junior suite του ξενοδοχείου, μετά από επιθυμία της κληρώθηκε, και το κέρδισε η 

συνάδελφος και μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Σερρών, κα Λεμονιά Κεσούλη.  

     Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και τίμησαν το Σύνδεσμο Φιλολόγων με την 

παρουσία τους: ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Αθανάσιος. Μασλαρινός, ο Γενικός 

Σύμβουλος της ΑΔΕΔΥ, κ. Γιάννης Μετόκης, η εκπρόσωπος της ΕΛΜΕ Σερρών, κ. 

Λεμονιά Κεσούλη και ο Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων κ. Γιάννης Κιορίδης. 

     Ο Σύνδεσμος ευχαριστεί θερμά τους ξεχωριστούς συναδέλφους  φιλολόγους  και 

φίλους του Συνδέσμου που παρευρέθηκαν στην εκδήλωση. 

 

Για το Δ.Σ 

 

     Σύλια Ζέττα                                                                               Δώρα Μπαγανά 

 

     Πρόεδρος                                                                                  Γεν.Γραμματέας 

 

 

 

 


